11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.10.2022 15:23:33

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 22.10.2022 21:25:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312220/answer/312255




oOpeiit meHb! Benmok B Moue BCTpeYaeTCs IPH 1IeJIoM psifme 3a00jieBaHUM, ¥ HE TOIIBKO
yponorudeckux. [lepecmaiiTe o0 aHaIN3 MOYH ellle pa3. Ecnu u3aMeHeHUs 0CTaHYTCS - He
TepsiiTe BpeMs U UAUTE K Yposory. YToOksl UCKITIOYKUTh OHKOJIOTHYEeCKOoe 3a00eBaHue MPOCTATH -
coaute aHanu3 Kposu Ha [ICA. Yoauu.



